


Lle/1b ypoOKa:

\

* 0600WUTb U 3aKpPEeNUTb 3HAHUE YYaLLUXCA MO Teme
«/leneHue c OCTaTKOM»

=




* MOeT An OCTaTOK bbITb 60/bLLE aenTENA?
* MoOXeT M OCTATOK ObITb paBeH AenTento?

* Kak HanTu geammoe no Heno/IHOMY YaCTHOMY, Ae/IUTENO
M OCTATKY?

* Kak npoBepuTb, BEPHO /1M BbINO/IHEHO Ae/ieHune C
OCTaTKOM?
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COCTaBbTE ypaBHEHUE

1 pelunTe ee

0 76
X+X+28 =76
Y« X :_76'28

2-X=48

X=48:2|| x=24 OTBeT: 24




*r)10000 : 3 = 3333 (0cCT.1)

*n)127:100 =1(0CT.27)
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X -2 T1pn geneHnmn r
14; 26; 33; 52; 64; U T.A.

N2 538

25-0+12 =12




Mopsku nonmanm 270 pe10b1. Permmiam
pa3gesInTh Ha 3 KOopalJsisa II0OpOBHY.
CKOJIBKO pBIO IOJIYyUYHUT Ka*KabIV MaTPOC,
eCJIM KOMaHIIa coOCTOUT U3 9 uestoBeK?




PeweHue:

1) 270:3 =90 (pblO)
2) 90:9=10(pbIb)

OTBeT: No 10 pbIO.



/lomallHee 3aaaHue







